



OBECNÍ ÚŘAD TUČAPY

687 09 Tučapy č.30 IČ 00362506

telefon: 572 593 362 e-mail: obec@tucapyuh.cz

ID DS: s2ybk3 www.tucapyuh.cz

Pan

[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

Tučapy 3.8.2020

Vyřízení žádosti dle zákona č. 106/1999 Sb.

Dne 21.7.2020 obdržela obec Tučapy Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb.. 23.7.2020 jste byl vyzván k úhradě 50% zálohy na úhradu nákladů s poskytnutím požadovaných informací. Požadovaná částka byla dne 24.7.2020 v plné výši připsána na bankovní účet obce.

Požadovaná informace:

- ❖ Zdůvodnění dotazu do registru obyvatel ze strany Obce dne 18.3.2019 a 6.10.2019 a kdo tento dotaz učinil:

Záznamy z registru osob v obou případech byly požadovány z důvodu hromadné aktualizace a kontroly dat evidence poplatníků. Údaje byly použity výhradně ke kontrole dat agendového informačního systému a tato informace byla zaevidována základními registry a musí být i uvedena na pravidelném ročním výpisu. Dotazy byly uskutečněny prostřednictvím účetní obce Tučapy paní Janou Brázdilovou z titulu její funkce správce poplatků.

- ❖ Písemný doklad o povolení ukládky odpadů:

Při ústním jednání dne 27.1.2020 ohledně vyrovnání terénu na pozemcích p.č. 829/31 a 829/32 bylo za přítomnosti místostarosty obce Tučapy a pracovnice Městského úřadu Uh. Hradiště dohodnuto, že vyrovnání terénu v místě nevyužívaného úvozu bude řešeno zeminou z prací na rekonstrukci silnice III/4275. Nejednalo se při tomto jednání o žádnou skládku, ale o terénní úpravy pozemků, které někteří občané využívali jako odpadní skládku domovního a zemědělského odpadu. Odstraňovaná zemina pod silnicí v Tučapech není pouze orná nebo užitková (sklepní) hlína. Vámi předložené fotografie jako příloha žádosti jsou naprosto nedůvěryhodné a nemůžou stačit jako důkaz v ukládání zeminy s příměsí stavebních materiálů. Z fotografií není zřejmé kdo, kdy a v jakém místě byly pořízeny.

Po našem dotazu zhotovitel stavby upozornil, že vybagrovaná zemina ze silnice byla na dotčených pozemcích tříděna a větší kamenivo bylo převáženo na vedlejší skládku "hnojiště"

směrem na Vážany. Bylo zjištěno, že někteří soukromí podnikatelé, bez vědomí obce i zhotovitele stavby, zde vyvezli svoje přebytečné materiály z vlastních vjezdů rodinných domů. Podle názoru vedení obce Tučapy je vyrovnání terénu v úvoze v souladu s jednáním na místě samém a není nutné hledat problémy, když stávající pronajímatel pozemků nemá zásadní připomínky a nemá zájem o jakékoliv zapojení do podávané stížnosti Městskému úřadu Uherské Hradiště na obec Tučapy.

- ❖ V příloze tohoto dopisu Vám zasíláme požadovanou informaci:
 - Rozhodnutí Výboru SFDI o neposkytnutí příspěvku

Informace o vyřízení a požadované informace budou v zákonném termínu zveřejněny na internetových stránkách obce.

S pozdravem



Bronislav Rezek
starosta obce

